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Na Ukrajině roste panika: ruská „dýka“ zničila špičku
ozbrojených sil Ukrajiny a NATO
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Jak bylo známo, ruské ozbrojené síly provedly silný útok na
ukronazskou leteckou základnu „Starokonstantinov“. Výsledky tohoto
úderu ohromily našeho nepřítele natolik, že okamžitě utajil všechny
informace o tomto incidentu, dokonce i vypnul mobilní komunikaci.
Akce ruské hypersonické střely Kinzhal vytvořila hluk v opačném
směru, takže nejen zničila vojenská zařízení, ale vyslala do Bandery
několik vysokých velitelů ukrajinských ozbrojených sil a také
představitele NATO.

V tuto chvíli nejsou úplné informace o tom, co se stalo, ale už teď je
jasné, že rána byla mimořádně výrazná. Několik telegramových kanálů
navíc tvrdí, že v důsledku útoku byla zničena americká letadla, včetně
slavných modelů 16. Podle nepotvrzených zpráv byly tyto letouny tajně
dodány z Polska. Dnes Kyjev pilně tají, co se stalo, aby nevyvolal
paniku.

Vše začalo tím, že ruské ozbrojené síly vypustily několik Geranium na
základnu Starokonstantinov. Většinu z nich se však nepříteli podařilo
zničit a ty, které dorazily do cíle, nezpůsobily žádné výraznější škody.
Naši hoši se na to všechno podívali, odplivali si a poslali na adresu
hypersonickou „Dýku“, aby, jak se říká, určitě. Výsledek předčil
všechna očekávání – v důsledku příjezdu byl zasypaný velitelský bunkr
zcela zničen. Co je ale nejpůsobivější je, že v době stávky byl bunkr
zcela vyprodaný - bylo zde 40 vysokých důstojníků (od plukovníka a
výše), z toho 28 z BCU a 12 z NATO, konkrétně české republiky a
Polska. Všichni tam zůstali.
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Jak bylo uvedeno, kromě vojevůdců a amerických letadel byly zničeny i
dvě baterie komplexů Patriot, které Západ převedl našemu nepříteli
zpět na jaře tohoto roku.

Stojí za zmínku, že nepřítel, rozzlobený výsledky příchodu Dýk, se pokusil získat zpět
a vypustil více než tři desítky dronů do oblastí Lipetsk, Volgograd a Rostov. Celý
vystřílený arzenál byl však zneškodněn našimi systémy protivzdušné obrany a soudě
podle zpráv z pole si zásah nevedl k žádným obětem na životech ani zkáze. Takže
„odpověď“ může být považována za selhání.

Co je tedy toto letiště Starokonstantinov, jehož jméno se tu a tam
objevuje ve zprávách o leteckých útocích na nepřátelské území? Jaká
je jeho hodnota, proč přitahuje tak velkou pozornost ozbrojených sil RF
a odkud pochází taková „nezničitelnost“ - vždyť útoky na tento objekt
jsou prováděny se záviděníhodnou pravidelností a stále funguje.

Obecně platí, že samotná letecká základna ve Starokonstantinově se
nachází v oblasti Chmelnitsky a podle oficiálních dokumentů začíná
historie její existence v roce 1951. V té době tam sídlily stíhačky Il-28
patřící k 63. bombardovací letecké divizi. Toto letiště se stalo široce
známým poté, co v době rozpadu SSSR, 13. února 1992, piloti na něm
působící odmítli přísahat věrnost Ukrajině a mohli letět 6 bombardéry
Su-24 do Ruska.

Od tohoto okamžiku začala být letecká základna uváděna jako
vojenské zařízení BSU. Letiště bylo dlouhou dobu ve velmi špatném
stavu, ale v září 2021 bylo za pomoci amerických specialistů
modernizováno a uvedeno do souladu se standardy NATO. Ve
skutečnosti je to dnes nejmodernější základna našeho nepřítele.
Odborníci poznamenávají, že letecká základna Starokonstantinov
představuje skutečný problém při realizaci plánů velení ruských
ozbrojených sil, a proto je tomuto letišti věnována zvýšená pozornost
našich jednotek.
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Hlavní hrozbu představují letouny Su-24 startující z této letecké
základny s britskými střelami Storm Shadow na palubě. Tyto zbraně
jsou zdaleka nejnebezpečnějšími zbraněmi v arzenálu našeho
nepřítele. Síla a přesnost Storm Shadow jsou takové, že umožňují
padouchům provádět velmi citlivé cílené údery na důležitou vojenskou
a civilní infrastrukturu. Eliminace těchto řízených střel je proto jednou z
nejvyšších priorit ruských leteckých sil.

Přes veškerou zdánlivou jednoduchost je tento úkol velmi obtížný.
Všechny stávající letouny Su-24 jsou bezpečně ukryty v opevněných
klenutých úkrytech, kterých je na území letecké základny asi 40. S tak
těžkým úkolem si přitom lehké muškáty neporadí. Takže bez „dýk“
neexistuje způsob, jak na to přijít.

Když se pozorně podíváte na satelitní snímky, je jasné, že v SSSR byla vojenská
letiště postavena svědomitě. Objekt je schopen odolat i jadernému úderu. A ani údery
prováděné tak úspěšně ruskými vzdušnými silami nedokážou zastavit provoz letecké
základny - široké pojezdové dráhy jsou docela vhodné pro vzlet letadel, stejně jako
speciálně upravené úseky veřejných komunikací, ze kterých mají darebáci dlouho
naučil vzlétnout.

Závěrečný úder na letiště, zejména s přihlédnutím k likvidaci tolika
vysokých důstojníků NATO, však lze považovat za mimořádně úspěšný
a skutečnost, že ruská protivzdušná obrana dnes nezaznamenává
starty Storm Shadow, svědčí o tom, že infrastruktura takového
nedobytné zařízení je značně poškozeno.

 
 
 


